

БІБЛІОТЕКА ХНТУСГ НА ПУЛЬСІ ЧАСУ

Харківський національний технічний університет імені Петра Василенка (ХНТУСГ) - один із найстаріших та найкращих навчальних закладів України. У цьому році він святкує 80-річний ювілей. Значну роль у діяльності закладу відіграє бібліотека, яка разом з колективом нашого університету пройшла тривалий та цікавий шлях становлення та розвитку. Сьогодні бібліотека займає провідне місце у єдиному науковому та навчальному просторі університету, забезпечує інформаційну підтримку у пізнавальному, духовному та культурному розвитку студентської молоді.

14-15 жовтня 2010 року на базі нашого університету відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Бібліотечно-інформаційний сервіс: сучасний стан і перспективи розвитку», яку присвячено 80-річному ювілею заснування ХНТУСГ та бібліотеки.

У Міжнародній науково-практичній конференції прийняли участь представники Науково-методичного центру аграрної освіти України; Методичного об'єднання сільськогосподарських бібліотек України; фахівці із Росії; керівники бібліотек та бібліотечні фахівці; спеціалісти в царині інформаційних технологій, викладачі, аспіранти вищих навчальних закладів м. Харкова, викладачі ХНТУСГ та інші. Загальна кількість — понад 70 учасників.

На урочистому відкритті Міжнародної науково-практичної конференції

«Бібліотечно-інформаційний сервіс: сучасний стан і перспективи розвитку» було багато почесних гостей: від Міністерства аграрної політики України, від керівництва ХНТУСГ, від бібліотечної спільноти м. Харкова, були присутні керівники майже всіх провідних бібліотек нашого міста.

У своєму виступі перший проректор ХНТУСГ Тіщенко Л.М. розповів учасникам форуму про досягнення нашого університету за роки свого існування. Наразі, це провідний освітній заклад України з широким діапазоном функцій. Він підкреслив, що за часи роботи нашого університету бібліотека перетворилася на один із його провідних підрозділів, який вирішує масштабні завдання інформаційного забезпечення наукового й навчального процесів, підвищення культурного рівня студентів. Леонід Миколайович сказав багато теплих слів на адресу колективу бібліотеки та її директора — Новікової Т.В. Від керівництва ХНТУСГ, крім вдячних слів та побажань, бібліотека отримала



мала в дарунок: комп'ютер, ноутбук, багатофункціональний пристрій, два ручних сканери.

Від імені всього колективу університету привітав бібліотеку голова профспілкового комітету ХНТУСГ - Артьомов Микола Прокопович, подарунком для бібліотеки стали книги просвітницької тематики.

Привітала учасників конференції, увесь колектив нашого університету та бібліотеки, особисто її директора із урочистостями керівник відділу педагогічного досвіду і творчості молоді Науково-методичного центру (НМЦ) аграрної освіти Міністерства аграрної політики України (м. Київ) - Угнівенко Тамара Миколаївна. Від НМЦ аграрної освіти вона вручила Тетяні Вікторівні Новіковій Нагрудний знак «За вагомий внесок у розвиток освіти». А колектив бібліотеки в дарунок отримав український рушник та оберіг.

Програма роботи науково-практичної конференції включала низку цікавих доповідей та переглядів електронних презентацій. На конференції висвітлювалися різноманітні питання: розвиток новітніх технологій та інноваційні процеси у бібліотеках на сучасному етапі; електронні ресурси бібліотек в інформаційному забезпеченні освіти та науки; лінгвістичне забезпечення сучасних інформаційних сервісів; комп'ютерні технології в діяльності вузівських бібліотек як засіб формування інформаційної культури особистості; соціокультурна місія бібліотек та багато інших. Доповідачі були з різних куточків України: Київ, Суми, Луганськ, Львів та ін.

На пленарному засіданні значний інтерес викликав виступ директора бібліотеки ХНТУСГ - Новікової Т.В., яка розповіла про роботу бібліотеки нашого університету на всіх етапах її становлення за 80 років. Бібліотека постала як цілісний організм, усі зусилля якого спрямовано на забезпечення такого рівня організації роботи, щоб користувачі змогли отримувати різноманітні послуги і будь-яку потрібну інформацію. Особливу увагу в доповіді Тетяни Вікторівни було зосереджено на проблемах недостатньої координації зусиль бібліотек України у питаннях реалізації корпоративних взаємовідносин між суб'єктами. Адже потреба в більш глибокому аналізі цієї проблеми давно відчувалася в бібліотечному середовищі.

Також велику зацікавленість викликав виступ Угнівенко Т.М., де було проаналізовано стан бібліотек сільськогосподарського профілю України. Мова йшла про кроки, які треба зробити, щоб запровадити у бібліотеках інтенсивне використання будь-яких ресурсів: кадрових, технічних, інтелектуальних, бо наразі, такого інтенсивного підходу бібліотекам поки що бракує.



У заключній частині пленарного засідання учасники висловилися за подальше співробітництво бібліотек усіх рівнів для взаємного обміну професійним досвідом.

На засіданні «Круглого столу» відбулося жваве обговорення проблемних моментів, які існують у діяльності бібліотек сільськогосподарського профілю, намічено шляхи в реалізації корпоративних взаємовідносин. Також йшла мова про культурно-просвітницьку роботу бібліотек, у т.ч. у напрямку патріотичного виховання молоді.

Цікавими були виступи керівників клубів та читачьких об'єднань нашої бібліотеки: літературно-музичного театру «Дже-

рело» (керівник - головний бібліограф та викладач кафедри культури ХНТУСГ - Грабар Н.Г.); творчого об'єднання «Сузір'я», заснованого на базі бібліотечного пункту № 2 (вул. Мироносицька, 92), керівник - головний бібліограф Бездольна Л.І. Треба додати, що учасники «Сузір'я» систематично готують та проводять літературні, музичні та театралізовані шоу, приймають активну участь не тільки у заходах нашого університету, а й у заходах, які проводять творчі та мистецькі організації України та м. Харкова. Учасники «Сузір'я» не перший рік є активними учасниками Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі». Так, цього року за участь у Всеукраїнському фестивалі «Софіївські зорі» учасники цього творчого об'єднання були нагороджені дипломом 1-го ступеня.

До уваги присутніх зав. сектором культурно-просвітницької роботи - Кіреєва С.М. підготувала для перегляду віртуальну годину «Душа співає», присвячену творчості відомої харків'янки - К.І. Шульженко.

Під час проведення Міжнародної науково-практичної конференції для учасників було представлено широкую культурну програму, у т.ч. виступ-інсценівку українського обряду «Закликання весни» (за участю студентського творчого об'єднання «Сузір'я», керівник - головний бібліограф Бездольна Л.І.), відвідування музею історії нашого університету, культурних та мистецьких закладів міста. У заключний день учасники здійснили автобусну екскурсію по м. Харкову.



Підводячи підсумки, можна сказати, що проведення різноманітних заходів зробило науково-практичну конференцію насиченою і корисною, надало змогу представити широкий спектр думок, отримати масу позитивних вражень. Оргкомітет висловлює щирі вдячність усім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції «Бібліотечно-інформаційний сервіс: сучасний стан і перспективи розвитку»!

*Матеріал підготувала – провідний бібліограф, методист бібліотеки
Лупіка Людмила Іванівна*